

BILOgravel Challenge Series 2024 **BILOgravel / naturagravel / DAgravel**

BILOgravel 2024

MJESTO ODRŽAVANJA: Bilogora, Bjelovar, Veliko Trojstvo, [Vidikovac](#)

VRSTA: Gravel Challenge, rekreativni maraton

DATUM I VRIJEME ODRŽAVANJA: 19.5.2024, start 10.00

OPIS STAZE

Počevši kod graničarskog čardaka povrh Velikog Trojstva, vozit ćemo kružnim stazama kroz bilogorske vinograde, šume, livade, polja i sela. Na čitavoj ruti tek je šest blagih uspona nešto duljih od kilometra, ali kratkih je mnogo više. Ruta prati šumske puteve nasute tucanicom ili bilogorskim, žutim šljunkom. Tek na nekoliko mjesta kraći spojni putevi su zatravnjeni ili od tvrde bilogorske ilovače. Preporučamo šire gume.

CRVENA STAZA (82 km / 1360 m)

Dvije trećine vozi se po gravelu, trećina po asfaltu. Na stazi će biti postavljene 3 feed-zone (27km/40km/61km). Staza će biti označena trajnim oznakama BILOgravel rute i dodatnim crvenim strelicama.

PLAVA STAZA(61 km / 1060 m)

Odvaja se nakon prve feed zone (27km) od Crvene i ponovno se spaja s njom nakon 2 km. Polovica staze je gravel, polovica asfalt. Na stazi će biti postavljene 2 feed-zone (40km). Staza će biti označena trajnim oznakama BILOgravel rute i dodatnim plavim strelicama.

ZELENA STAZA (42 km / 740 m)

Nakon 20 km se odvaja se od ostalih.

13km staze je asfalt, ostalo gravel. Na stazi će biti postavljena 1 feed-zona (21km). Staza će biti označena trajnim oznakama BILOgravel rute i dodatnim zelenim strelicama.

Osim feed-zona, na polovici A i B staza nalaze se ugostiteljski objekti u kojima će biti moguć odmor i okrjepa.*

KATEGORIJE

Pravo nastupa imaju svi od navršenih 16 godina (mlađi od 18 uz potpisanu izjavu roditelja/staratelja).

Kategorije po stazama:

- **Žene** apsolutno
- **Muški** apsolutno
- **E-bike Žene** apsolutno
- **E-bike Muški** apsolutno

PRIJAVE I STARTNINA

	do 31/3/24	do 5/5/24	do 19/5/24
BILOgravel	25 €	30 €	35 €
Seriya	60 €	72 €	84 €

Prijave su otvorene do popune mjesta, online na bpmtravel.eu/bilogravel

Broj sudionika je ograničen na ukupno 100 u svim kategorijama zajedno.

Promjena staze moguća je kod registracije prije starta.

Startni paket:

Svim sudionicima osiguravamo *BILOgravel Challenge Series* majicu i paket sponzora, vodu i okrjepu (na feed-zonama) za vrijeme, te ručak nakon Challenge-a i *Finisher* medalju. (*Nije uključena okrjepa u ugostiteljskim objektima.)

Startnina uključuje trasiranje, pripremu i obilježavanje staze, te pomoć na stazi u nuždi.

REGISTRACIJA

Na označenom štandu uz samu lokaciju na startu, na dan izazova, od 8:30 do 09:45 sati.

START I CILJ CHALLENGE-A

START za sve staze i kategorije je 10 sati.

Cilj je na istom mjestu kao i start.

NEMA VREMENSKOG OGRANIČENJA!

REZULTATI I NAGRADE

Rezultati će biti na www.bilogravel.bike.

Tri prvoplasirane natjecateljice i natjecatelja dobivaju medalje i nagrade sponzora.

OPĆI PROPISI

Primjenjuje se MTB pravilnik HBS-a i UCI-a kao i opća pravila UCI-a.

Vozači preuzimanjem startnog broja prihvaćaju pravila i propozicije i voze na vlastitu odgovornost, s ispravnim biciklom i obaveznom zaštitnom biciklističkom kacigom. Organizator ne snosi odgovornost za eventualne štete koju vozači učine na vlastitoj ili tuđoj opremi te trećim osobama.

MJERENJE VREMENA

Zbog sigurnosti, svaki natjecatelj obavezan je postaviti startni broj koji će preuzeti prilikom registracije, prema uputama na pozadini broja. Startni broj ima čip za mjerenje vremena te ga nije potrebno vraćati nakon izazova.

Mjerenje vremena i obradu rezultata u realnom vremenu radi naš timing partner, racebase.pro.

E-BIKE PROPISI

e-bike smije biti otključan, ali mora biti pogonjen na pedale.

ŽALBE

Žalbe za događaje tijekom izazova vozač predaje glavnom sudcu u pisanom obliku najkasnije do 10 minuta nakon završetka, uz polog od 40€.

Žalbe na rezultate vozač predaje glavnom sudcu u pisanom obliku najkasnije do 10 minuta nakon objave istih, uz polog od 40€.

ORGANIZATORI

Udruga B.P.M. Veliko Trojstvo / Bike2You / bpm travel

office@bpmtravel.eu

+385955989830 Senad Begić

+385914447010 Igor Prka

www.bpmtravel.eu/bilogravelchallengeseries

GPS STAZA

<https://www.bpmtravel.eu/bilogravel>

NAJBLIŽA BOLNICA

Opća bolnica Bjelovar - Ul. Antuna Mihanovića 8, 43000, Bjelovar, 043 279 222

Napomena: Organizator zadržava pravo izmjene raspisa utrke.